

ФЕСТИВАЛИ

Сколько нежных слов сказано на земле влюбленными, а сколько замечательных песен сложено и спето об этом прекрасном чувстве. Вот и 6 июля жители и гости села Износки смогли окунуться в красивый мир песен о любви, исполненных на III открытом вокальном фестивале «О любви...», посвященном самому светлому и теплому празднику нашей страны - Дню семьи, любви и верности.

С каждым годом наш Износковский фестиваль набирает популярность, и это заметно по рекордному количеству участников в этом году. Поистине это был праздник! Перешагнув порог культурно-спортивного центра «Олимп», зритель словно погружался в красивую, романтическую атмосферу любви. В празднично украсенном фойе звучала красавая музыка, здесь зрителей и гостей фестиваля встречали ростовые персонажи из любимых мультфильмов, были организованы места для красивых фотосессий: арка влюбленных, тантамареска - стенд для фотографирования в виде очаровательных ромашек. Везде царила атмосфера праздника и любви, и все с нетерпением ждали начала фестиваля.

В назначенный час ведущая III Износковского фестиваля «О любви...» Марина Железовская объявила о его открытии, и в исполнении Износковского вокального ансамбля «Вдохновение» (руководитель И.Н. Васильева) прозвучала песня «Любите, пока любитесь». Любовь - чувство непредсказуемое, вот и поздравление от заместителя главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильева было необычным. Поприветствовав всех участников фестиваля, он в дуэте с И. Васильевой спел песню о любви «А ты...».

Тепло поздравила жителей нашего района и гостей праз-



Участник фестиваля приветствует заместителя главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.

дника начальник отдела ЗАГС администрации МР «Износковский район» С.А. Врублевская, которая вручила поздравительные письма от имени главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова семьям, празднующим в этом году свой свадебный юбилей, а их в нашем районе немало. Так, много лет рука об руку и в печали и в радости идут по жизни семейные пары из села Износки: Станислав и Татьяна Богочевы (35 лет), Сергей и Елена Дмитриевы

(35 лет), Виктор и Елена Кузьмины (35 лет), Владимир и Ирина Поварневы (35 лет), Александр и Елена Анучины (35 лет), Игорь и Нина Власкины (30 лет), Ильнур и Земфира Герасимовы (30 лет), Александр и Марина Васильковы (30 лет), Валерий и Людмила Бурыкины (45 лет), Валерий и Раиса Булаевы (40 лет), Михаил и Елена Булаевы (40 лет), Александр и Валентина Мельни-



На сцене - свадебные юбиляры Износковского района 2019 года.

ковы (30 лет). Празднуют свой свадебный юбилей в этом году и семейные пары из Извольска: Анатолий и Валентина Тришкины (50 лет), Алексей и Валентина Акимовы (45 лет), Евгений и Светлана Катковы (30 лет), Александр и Галина Харитоновы (30 лет). Также являются свадебными юбилярами Григорий и Клавдия Чекрыжовы (55 лет), Виктор и Тамара Чекрыжовы (30 лет) из деревни Хвоши, Юрий и Евдокия Буровы (50 лет) из деревни Ивановское.

По окончании торжественной части пришло время песен. На Износковском фестивале «О любви...» своим талантом радовали зрителей и друг друга исполнители из Юхновского, Малоярославецкого, Дзержинского районов, а также из города Калуги. Самое большое количество участников приехало в этот день из Дзержинского района. На сцену выходили артисты и коллективы из Льва Толстовского, Редькинского, Дворцовского, Никольского, Пятницкого, Барсуковского и Звенижского сельских Домов культуры. Их красочные костюмы, обаяние, а главное - красота голоса и любовь к песне никого не оставили равнодушными. Малоярославецкий район представляли исполнители Ильинского Дома культуры, которые поразили зрителей не



Со словами поздравления - начальник отдела ЗАГС администрации МР «Износковский район» С.А. Врублевская.

своим музыкальным подарком выступили солисты вокального дуэта «Два крыла» Износковского районного Дома культуры.

Церемония награждения позволила участникам Износковского фестиваля собраться на одной сцене. Заместитель главы администрации района М.М. Васильев вручил всем памятные дипломы, статуэтки с логотипом этого прекрасного фестиваля, ну и, конечно же, цветы.

Сегодня, когда фестиваль остался позади, то и дело всплывала в памяти атмосфера музыкальной красоты, которая царила в зале. Зрители поддерживали громкими аплодисментами каждого артиста. Именно для зрителей в зале было предусмотрено место для танцев, и они здесь зажигательно танцевали.

По окончании фестиваля его гостями было сказано много добрых слов: «Нам очень у вас понравилось, все продумано до ме-



Выступление участников фестиваля.



Снимок на память: участники III открытого вокального фестиваля «О любви...».

только талантом, но и разнообразием вокальных стилей и номеров. С первого фестиваля на нашей износковской сцене выступает солист из Юхновского района Владимир Евдаков, из года в год радуя зрителей своим исполнением песен под гитару. Покорили зрителей и солисты вокальной студии «Соло» г. Калуги (руководитель А.С. Ревина). В их профессиональном исполнении прозвучали известные и любимые зрителем разножанровые музыкальные композиции - народные, джазовые, эстрадные. В завершение концертной программы со

лочай, и мы с удовольствием приедем на ваш фестиваль в следующем году», - говорили они. И это самая большая награда, которую могут получить организаторы мероприятия такого масштаба.

Нам в свою очередь хотелось бы поблагодарить каждого исполнителя, который принял участие в Износковском фестивале, дарил свои песни и частичку души всем нам. Мы обязательно еще встретимся, но теперь уже на IV открытом вокальном фестивале «О любви...».

М. АНДРЕЕВА.

P.S. Выражаем благодарность за оказание поддержки в проведении фестиваля руководителю производственного центра в с. Износки Алексею Тергалинскому, директору супермаркета «Магнит» в с. Износки Ирине Назаровой, а также администрации МР «Износковский район».

КУЛЬТУРА

«Износковские ложкари» - на закрытии концертного сезона

27 июня в зале Калужской областной филармонии в рамках закрытия 74-го концертного сезона состоялся музыкальный концерт «По земле Калужской». Поклонники и ценители отечественной ветви музыкального искусства смогли по достоинству оценить плоды деятельности людей, приносящих обществу радость и эстетическое удовольствие. Непосредственно перед началом концерта заместитель губернатора Калужской области Константин Горобцов в своей вступительной речи отметил значимость и вос требованность проведения подобных мероприятий. Творческий вечер, который длился более трех часов, был насыщен танцевальным искусством, выступлением певцов и, конечно же, музыкой.

На одной сцене с такими творческими коллективами, как Академический ансамбль танца Калужской областной филармонии и оркестр русских народных инструментов имени Евгения Тришина, выступил известный, пожалуй, каждому жителю нашего

района инструментальный ансамбль «Износковские ложкари», который за свою историю получил заслуженное признание как в Калужской области, так и за ее пределами. Выступление ансамбля в этот раз было не сольным, а совместным с указанным выше оркестром имени Е. Тришина,

стю и артистизм «Износковских ложкарей» не оставили равнодушными зрителей, которые ритмичными аплодисментами вызвали их сыграть на «бис».

Заметим, что в этом году ансамбль «Износковские ложкари» отпраздновал знаменательную дату - тридцатилетие своего основания.

Его основоположник, бесменный художественный руководитель, заслуженный работник культуры России Владимир Викторович Цоголов воспитал и привил любовь к музыкальному искусству не одному поколению. С таким большим энтузиазмом может работать только человек, по-настоящему любящий свое дело и осознающий свое призвание в жизни. Приняв участие в очередном масштабном мероприятии, «Износковские ложкари» показали высокий уровень исполнительского мастерства и таким образом в очередной раз прославили свой родной износковский край. Пожелаем им дальнейшего успеха, новых творческих идей и вдохновения!

И. ВЕСЕЛОВ.



Ансамбль «Износковские ложкари». В центре - художественный руководитель В. В. Цоголов.

насчитывающим более шестидесяти музыкантов. Зрителю были представлены «Русское интермеццо» композитора В. Дмитриева, а также народное произведение «Волжская кадриль». Исполнительское мастер-

таким образом в очередной раз прославили свой родной износковский край. Пожелаем им дальнейшего успеха, новых творческих идей и вдохновения!

И. ВЕСЕЛОВ.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Квест сплотил ребят

18 июня стал для мятлевских детей, посещающих летнюю школьную оздоровительную площадку, днем сюрпризов и открытий. В этот день в Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова проходила сплачивающая квест-игра, разработанная с учетом прогрессивных методов игротехники и командообразования.

Квест - это совершенно новая форма обучающих и развлекательных программ, с помощью которой дети полностью погружаются в про-



обнаружили, что в погоне за ответом им предстоит попробовать себя в роли взломщиков! Отыскивая на территории школы задания и успешно их выполняя, ребята получали пароли, вводя которые, команды зарабатывали жетоны. На этом этапе от команд потребовалось вся их смекалка, вся ловкость, наблюдательность, сплоченность, креативность, а также умение коммуницировать и выведывать нужную информацию.

Успешно справившись с



поставленными задачами, юные поклонники загадок и не думали расслабляться. Собранные жетоны оказались пазлами, и каждая команда отправилась восстанавливать свои части картинки с целью узнать наконец, кто же он такой, этот тайный посетитель. Участники быстро догадались, что для победы необходимо объединить силы и совместить собранные каждой командой части паззла. В итоге ребятам удалось достичь цели и узнать на рисунке всем знакомых ежиков. Такой финал стал закрепляющим аккордом на пути к сплочению школьников и еще раз напомнил им о важности взаимопомощи и объединения на пути к общей цели.

Разгадав задачку о персонаже, посетившем школу, ребята смогли найти на территории школы новые подсказки, а затем и сам клад, припрятанный для них предприимчивыми ежиками. Проявив смекалку, взаимовыручку и целеустремленность, ребята были награждены сладкими призами.

Т. ЕРОШИНА,
педагог-психолог.

Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова.

исходящее, получают заряд положительных эмоций и активно включаются в деятельность. Живой квест не только позволяет каждому участнику проявить свои знания, способности, но и помогает развитию коммуникационных взаимодействий между детьми, что стимулирует общение и служит хорошим способом сплотить играющих.

В процессе игры ребята были разделены на команды. Каждой команде было предложено придумать собственные названия и флаги, выбрать капитанов. Перед тем как получить секретные письма с дальнейшими инструкциями, командам предстояло выполнить несколько упражнений, которые позволили детям проявить взаимоподдержку. Участники сразу же почувствовали себя более открыто по отношению к однокомандникам. Тем самым был заложен

фундамент дальнейшего сплочения ребят.

Далее участникам были вручены секретные послания и обозначена цель игры. Вопросов перед ребятами стояло огромное количество: Кто побывал на территории школы? Что это за загадочный персонаж? Как найти то, что он оставил для ребят? И что именно он оставил?

Твердо решив найти все ответы, ребята принялись за дело. Каково же было удивление игроков, когда они

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов поздравил председателя Арбитражного суда Калужской области со вступлением в должность

11 июля состоялась торжественная церемония, посвященная вступлению в должность председателя Арбитражного суда Калужской области Владислава Туманова.

В мероприятии приняли участие губернатор области Анатолий Артамонов, председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, федеральный инспектор по Калужской области Алексей Лебедев.

Указ Президента России о назначении Владислава Туманова был подписан 19 июня 2019 года - он будет занимать пост шесть лет. Нового главу Арбитражного суда области представил председатель Арбитражного суда Центрального округа Александр Орлов. Он подчеркнул, что Владислав Туманов является руководителем с большим опытом работы, зарекомендовал себя ответственным и компетентным специалистом, в юриспруденции - более 25 лет. «Качество работы Калужского арбитражного суда всегда было стабильным, показатели улучшаются, несмотря на постоянно увеличивающуюся нагрузку. В этом заслуга и коллектива, и его руководителей, сумевших создать хороший микроклимат и сохранить все заложенные предшественниками традиции. Коллективу и его новому руководителю - профессиональных достижений», - пожелал Александр Орлов.

Поздравляя Владислава Туманова с назначением на должность, губернатор Анатолий Артамонов подчеркнул, что конструктивное взаимодействие всех органов власти на территории региона способствует его эффективному социально-экономическому развитию. «Сегодня в государстве достаточно устоявшаяся система законов, регулирующих хозяйственную деятельность. Тем не менее мы, наш регион, до сих пор много инициатив проявляем, по которым вносятся полезные изменения». Глава региона отметил, что Арбитражный суд области имеет наивысший показатель стабильности судебных решений по результатам кассационного рассмотрения дел по итогам 2018 года среди субъектов Центрального округа, а также входит в тройку лидеров по соблюдению сроков рассмотрения дел: «Эту тенденцию нужно сохранять». Губернатор выразил уверенность, что профессиональный опыт и деловые качества помогут новому руководителю и коллективу суда и в дальнейшем эффективно работать на благо области.

В ответном слове председатель Арбитражного суда области Владислав Туманов отметил, что калужский регион является лидером по экономическим новациям, показывая всей стране правильность и действенность сформированных подходов в работе с бизнесом. «Мы понимаем всю степень ответственности, возлагаемую сегодня на аппарат суда. Бизнес ждет, прежде всего, ясной и понятной практики, судебных актов, которые понимаются субъектами хозяйственной деятельности... От этой слаженной работы зависит не только развитие экономики Калужской области, но и благосостояние наших граждан».

Справочно:

История арбитражного суда насчитывает более 180 лет. По данным Государственного архива Калужской области Указом от 14 мая 1832 года был образован Калужский губернский коммерческий суд. В июле 1944 года на территории Калужской области начал действовать Государственный арбитраж. В апреле 1992 года Государственный арбитраж Калужской области был преобразован в Калужский областной арбитражный суд, а в июле 1995 года переименован в Арбитражный суд Калужской области.

В современных условиях арбитражный суд рассматривает экономические споры, возникающие из гражданских правоотношений и споры, возникающие из административных правоотношений. В 2018 году Арбитражным судом Калужской области рассмотрено 14 154 дела и заявлений. В ведомстве применяются современные технологии. Судебные заседания ведутся с использованием аудиозаписи, видео-конференц-связи, все судебные акты размещаются в сети «Интернет».

Ежегодно увеличивается поступление исковых заявлений в электронном виде. В условиях возрастающей нагрузки Арбитражный суд Калужской области обеспечивает рассмотрение дел с высоким качеством в установленные законом сроки.

Проект реконструкции площади «Городские часы» в Медыни включен в федеральный реестр лучших практик благоустройства

Глава Минстроя России утвердил федеральный реестр лучших практик благоустройства 2018 года.

По данным федерального профильного министерства, в реестр лучших практик по благоустройству, реализованных в 2018 году, вошли 165 проектов из 112 городов, расположенных на территории 60 субъектов.

Для включения в федеральный реестр в Минстрой России поступило 454 заявки из 84 регионов страны.

По словам Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Владимира Якушева, каждый регион, участвующий в проекте «Формирование комфортной городской среды», раз в год направляет в Минстрой не менее двух лучших реализованных практик по благоустройству. «Основная цель реестра - обмен опытом и лучшими решениями в сфере благоустройства», - поясняет глава Минстроя.

От Калужской области в реестр включен опыт благоустройства площади «Городские часы» в Медыни, который был реализован в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году.

С 2019 года реализация проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществляется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

В 2019 году плановый объем средств федерального и регионального бюджетов составляет 305,89 млн. рублей, из них 293,66 млн. рублей средства федерального бюджета и 12,23 млн. рублей средства консолидированного бюджета Калужской области.

Дополнительно из областного бюджета на реализацию мероприятий выделено порядка 129 млн. рублей.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ПО МЕСТАМ БОЕВ



ГОРИТ СВЕЧА ПАМЯТИ

Владислав Смирнов и Василий Дружининский (9 кл.), Алексей Гудков и Алексей Мурашенков (8 кл.), Тимур Ахмадалиев (7 кл.). Второй раз в этом походе по приглашению руководителя музея участвовал Матвей Коврига из Изволской школы, который также занимается краеведением. Участниками мероприятия были и выпускники школы прежних лет: Сергей Мельников и Валентин Сычков. В износковском поисковом отряде «Воря» состоят несколько выпускников школы. Традиционно некоторые из них, такие как В. Сычков, Е. Парамонова, всегда хоть на несколько часов или ночевку приезжают в лагерь краеведов, участвуют в уборке братской могилы и акции «Свеча памяти». Традиционно в Клины приезжает нынеш-

да завершили к обеду. Потом ставили палатки и разбивали лагеря. Для многих детей установка палатки стала непростым делом, так как современные палатки большие, принципы установки у всех разные. Взрослые ребята помогали малышам и сами закрепляли азы туристических навыков по разбивке лагеря.

Обед готовили на костре. Традиционно главным блюдом были щи из шавеля. По-доброму вспоминали Сергея Миронова и его маму Светлану Николаевну. Сергей - участник всех предыдущих походов, но в этом году из-за выпускного бала не мог участвовать в мероприятии. Его мама всегда заранее заботливо готовила для нас в консервированном или свежем виде шавель. Первое блюдо в этот раз также получилось вкусным, но не таким ароматным, так как свежего шавеля дети принесли с собой мало. Идти искать его не было времени. Оказывается, незаменимые люди бывают.

Отдохнув немного после вкусного и сытного обеда и переждав жару, ребята пошли трудиться на братское захоронение: поливали растения, убирали скошенную траву, пропалывали сорняки, рыхлили землю на клумбах. В этот день в Калужской области проходил День поля. Наши ребята на поле сгребали в валы скошенную траву, переносили высущенное сено в небольшую копну. Эта работа оказалась сложной, потому что умений работать в поле у детей, увы, нет. Взрослые, как всегда, пришли на помощь детям, и показали, как сгребать и копнивать сено.

К вечеру в лагерь приехал иерей Александр Немшилов, настоятель износковского прихода в честь Николая Чудотворца. У святого источника в честь Владимирской иконы Божией Матери священником было совершено освящение воды. Ребята на молебне присутствовали по желанию. Многие окунались в купели со

ний выпускник школы № 43 г. Калуги Семен Шмелев, сын Н.Н. Шмелевой. Семен - командир школьного юнармейского отряда, в этот раз с ним прибыла Мария Невзорова их этого же объединения. Мы приглашали и других калужских юнармейцев. Это было их желание, так как многие дети общаются друг с другом в социальных сетях, и о том, что в Износках ежегодно утром 22 июня на братской могиле в Клиниках проходит «Свеча памяти» уже знают. Им

святой водой. Восторг после троекратного погружения в холодную родниковую воду был неописуем. Как и в прошлые годы, никто из ребят после купания не заболел.

Приезжали в лагерь к ребятам школьные педагоги и износковчане. Это стало для многих уже добродой традицией. Вечерним и ночным центром притяжения в лагере был, конечно, костер. Все долго сидели у него, пили чай и разговаривали. Было чем поделиться и взрослым, и священнику, и ребятам. Места в Клинах особенные. Они связаны с событиями Великой Отечественной войны и историей православия на износковской земле. Гости пели вместе с ребятами песни и читали стихи. Юхновчанин Павел Шведов уже третий раз является гостем нашего мероприятия, он приехал к вечеру. Специально к этому дню П. Шведов написал два стихотворения. Одно из них было посвящено православному храму и святому источнику, другое - военным лыжникам. Ночь была теплая, никто не хотел уходить от костра, все

бенно младшие школьники. Для некоторых из них это была первая ночь, проведенная у костра, с песнями, стихами, рассказами.

Летняя ночь короткая, быстро наступило утро. Школьники только на один-два часа, а кто-то и меньше, успели прилечь отдохнуть в палатке, всех ожидал особенный

трудился во имя его освобождения от немецко-фашистских захватчиков. В завершение митинга была минута молчания в звенящей утренней тишине. Трудно было представить, что таким же мирным утром 1941 года зловеще началась Великая Отечественная война. Для современных ребят впечатления были незабываемыми. Понятие того, что мир хрупок и его надо беречь, в такие минуты становится все прочнее.



день. Это было утро 22 июня - Дня памяти и скорби. В 4 часа утра мы все собрались у братской могилы на митинг. Взрослые и дети делились собранной информацией о событиях 1942-1943 гг. на износоковской земле, читали стихи о войне. Ребята и взрослые стояли с зажженными свечами, участвуя тем самым во Всероссийской акции «Свеча памяти».

П. Шведов в этом году приехал не только со своими стихами, но и с подарками. По его эскизу юхновскими мастерами были сделаны значки «Свеча памяти». В па-

мять о героических событиях зимы 1942 года П. Шведов подал им всем участникам мероприятия. На значке на зимнем пейзаже изображен лыжник в маскировочном костюме с оружием в руках. В конце января 1942 года именно лыжники 24-го отдельного лыжного батальона сражались

После нескольких часов отдыха ребята и взрослые вновь трудились на благоустройстве братской могилы и прилегающей территории. Члены редколлегии выпустили очень интересную газету, где разместили отзывы детей о мероприятии и своем отношении к нему. Школьники писали, что здесь очень красиво, интересное общение между собой и взрослыми. Им хочется и впредь помогать клубу «Ворса» и информажному отделу.

«Воря» и юнармейскому отряду «Вымпел» в военно-патриотической деятельности.

По некоторым ребятам было видно, что они устали от жары и трудно справляются с новыми впечатлениями. Но не все хотели уезжать, были и такие, которые заранее просили руководителей оставаться в Клину еще на денек. Однако транспорт был заказан. Уже не первый раз заведующая МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» Оксана Викторовна Бордачева помогает нам решать вопросы доставки учащихся к месту проведения мероприятия, за что мы ей бесконечно благодарны. Ближе к полудню на автобусе приехал Григорий Григорьевич Костин. Ребята уютно разместились в просторном салоне и отправились домой. По дороге была остановка у братской могилы в д. Зубово, где школьники и педагоги рассказывали о событиях 1942 года, важности свободного движения частей Красной Армии по дороге Шанский Завод - Износки. В этих местах погибли тысячи защитников родной земли.

На износковской земле много мест, связанных с героическими событиями Великой Отечественной войны. Впереди у ребят походы по другим маршрутам. Но путь Износки - Новые Клины для школьных краеведов особенный. На братском захоронении в д. Н. Клины всегда много работы, и школьные краеведы приезжают сюда помогать убираться с ранней весны до поздней осени. А зимой еще и чистят снег накануне проведения лыжного Кросса памяти. Дел у ребят много. Сейчас они уже отдыхают и набираются сил к новым походам, кроссам. Ребята ждут встречи со своими калужскими сверстниками. Надеются, что им удастся до нас добраться, а уж потом износковчане сами им покажут родные места и проведут по местам боевой славы. Эти встречи уже не за горами.

Г. КАЛЬЧЕНКО,
руководитель школьного
историко-краеведческого музея
МОУ «Износковская СОШ»



ОБРАЩЕНИЕ трехсторонней комиссии по регулированию социально-экономических отношений к работодателям Калужской области, не входящих в состав регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области», от 1 июля 2019 г.

О начале коллективных переговоров по разработке проекта Калужской области трехстороннего соглашения между территориальным Союзом организаций профсоюзов, областными объединениями работодателей и правительством Калужской области на 2020-2022 годы

Уважаемые работодатели!

В соответствии со статьей 47 Трудового кодекса Российской Федерации Калужская областная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений уведомляет о начале коллективных переговоров по разработке проекта Калужского областного трехстороннего соглашения между территориальным Союзом организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов», областными объединениями работодателей и правительством Калужской области на 2020-2022 годы (далее - трехстороннее соглашение).

В коллективных переговорах по разработке трехстороннего соглашения принимают участие правительство Калужской области, территориальный Союз организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов», региональное объе-

динение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области».

Если вы не являетесь членами вышеуказанного объединения работодателей, предлагаем принять участие в коллективных переговорах по разработке проекта трехстороннего соглашения и до 1 августа 2019 года направить свои предложения в комиссию трехстороннего соглашения по адресу: 248000 г. Калуга, ул. Карпова, 3а, e-mail: info@ppko.ru

Работодатели, получившие настоящее уведомление, обязаны проинформировать об этом выборный орган первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя (ч. 5 ст. 47 ТК РФ).

Текст трехстороннего соглашения на 2017-2019 годы размещен по адресу: <http://admobkaluga.ru/sub/minsocial/trudizan/sotspartner/sogl/> и в справочно-правовой системе «КонсультантПлюс».

ЗДОРОВЬЕ

Профилактика кишечных заболеваний

Летом увеличивается возможность возникновения острых кишечных заболеваний и пищевых отравлений. Причиной этих заболеваний могут быть немытые овощи и фрукты, недоброкачественные продукты после длительного и неправильного хранения, сырья вода из колодцев, рек, озер и других водоемов.

Чтобы предохранить себя и свою семью от пищевых отравлений и острых желудочно-кишечных заболеваний, необходимо употреблять в пищу только доброкачественные продукты.

В летнее время скоропортящиеся продукты нужно обязательно хранить в холодильнике при температуре от +2° до +4°C.

Длительное хранение продуктов при комнатной температуре способствует быстрому размножению в них вредных микробов. Во избежание пищевых отравлений необходимо знать, что скоропортящиеся продукты и в холодильнике можно хранить только определенный срок: мясной фарш - не более 18 часов, мясо вареное - 24 часа, колбасы вареные - 24 часа, мясо фасованное - 36 часов, рыбу охлажденную - 48 часов, рыбу отварную - 24 часа, овощные салаты и винегрет - шесть часов, молочные продукты: молоко пастеризованное, сливки, ацидофилин, творог - 36 часов, сметану - 72 часа.

При приготовлении пищи особенно хорошо следует промывать овощи и фрукты.

Готовя мясные и рыбные блюда, нужно обращать особое внимание на их кулинарную обработку. Мясо и рыбу тща-

тельно промывают, прожаривают или доводят их до полной готовности в духовом шкафу.

Пишу, приготовленную накануне, перед употреблением обязательно прокипятите или прожарьте. Если творог пролежал в холодильнике больше допустимого срока, то его можно употреблять в пищу только после термической обработки.

Большое значение в профилактике желудочно-кишечных заболеваний имеет соблюдение личных гигиенических правил: немытые фрукты и овощи, а также грязные руки являются причиной многих болезней.

В летнее время все пищевые продукты необходимо закрывать от мух, которые являются переносчиками таких болезней, как дизентерия, брюшной тиф, холера и др.

Ну а если произошло заражение желудочно-кишечным заболеванием или пищевое отравление, как это проявляется, каковы первые признаки болезни? Появляются рвота, боли в животе, понос, общая слабость, головная боль, иногда расстройство сердечной деятельности и потеря сознания.

При появлении таких признаков необходимо немедленно обратиться к врачу или доставить пострадавшего в ближайшую больницу для оказания экстренной помощи.

Ни в коем случае не следует прибегать к самолечению. Это может нанести непоправимый вред больному и окружающим его лицам.

*Берегите свое здоровье!
Соблюдайте те несложные советы, которые мы вам дали!*

ГБУЗ КО «Калужский областной Центр медицинской профилактики».



**Изменения в законодательстве
о садоводстве
с 1 января 2019 года**

1. Какие нововведения предполагает закон о садоводстве (вступивший в силу с 1.01.2019 г.) в части оформления жилых и садовых домов на садовых и дачных участках?

Приравнены понятия садового и дачного участка, и, как следствие, появилась возможность оформления жилых домов на садовых участках.

Введено новое понятие садового земельного участка и садового дома.

Садовый земельный участок - земельный участок, предназначенный для отдыха граждан и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур с правом размещения садовых домов, жилых домов, хозяйственных построек и гаражей.

Садовый дом - здание сезонного использования, предназначенное для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их времененным пребыванием в таком здании.

Здания с назначением «жилое строение» признаются жилыми домами, здания с назначением «нежилое», не являющиеся хозяйственными постройками, признаются садовыми домами.

2. Возможен ли перевод садового дома в жилой дом и наоборот?

Да, садовый дом может быть признан жилым домом и жилой дом может быть признан садовым домом на основании решения органа местного самоуправления.

Для этого необходимо обратиться в ад-

министрацию с соответствующим заявлением и необходимым пакетом документов. В результате с полученным документом о признании садового дома жилым (или наоборот) необходимо обратиться в офис МФЦ «Мои документы» с заявлением о внесении изменений в Единый государственный реестр недвижимости в части назначения и наименования объекта недвижимости.

3. Требуется ли для оформления жилого или садового дома направление уведомлений в органы местного самоуправления о строительстве и реконструкции таких объектов?

Да, с 1 января 2019 года при начале строительства (реконструкции) жилого и садового дома, расположенных на садовых участках, а также при завершении строительства (реконструкции) необходимо направлять соответствующее уведомление с получением в итоге уведомления о соответствии.

Законодателем также установлен переходный период в отношении жилых домов, расположенных на земельных участках для садоводства.

4. Нужно ли собственникам объектов, которые по новому закону признаны жилыми и садовыми домами, обращаться за внесением изменений в свои документы?

Нет, такая необходимость отсутствует, но внесение изменений в сведения ЕГРН возможно по желанию собственника такого объекта путем подачи соответствующего заявления в офис МФЦ «Мои документы».

ПРАВОСЛАВИЕ

Калужская икона Божией Матери

Явление Калужской иконы Божией Матери произошло в 1748 году в селе Тинькове, недалеко от Калуги. Обстоятельства чуда таковы: две служанки перебирали на чердаке дома старые вещи. Одна из них, Евдокия, отличавшаяся несдержанным нравом, позволяла себе резкие и непристойные речи, не обращая внимания на увещевания своей скромной подруги. Среди прочих вещей они случайно обнаружили большой сверток сургового холста. Развернув его, благочестивая девушка увидела изображение Женщины в темном одеянии с книгой в руках. Приняв изображение за портрет монахини и желая образумить Евдокию, она пригрозила ей гневом игумены. Дерзкая Евдокия ответила на слова подруги бранью и, подаввшись раздражению, плонула на лицо. Тотчас же с ней случился припадок, и она упала без чувств.

Испуганная подруга рассказала о случившемся в доме. На следующую ночь родителям Евдокии явилась Царица Небесная и открыла им,



что это над Ней кощунственно смешались их дочь и повелела им совершил молебен перед поруганной иконой, а больную окропить освященной на молебне водой. После молебна Евдокия выздоровела.

Помещик Хитрово взял чудотворную икону в свой дом, где от нее обильно источались исцеления приходящим к ней с верой. Впоследствии икону с почестями перевезли в приходскую церковь в честь Рождества Пресвятой Богородицы в селе Калужке.

Через эту икону Матерь Божия не раз проявила свое покровительство Русской земле в тяжелые для нее времена.

Первое празднование ей отмечается 18/31 июля, в память избавления от холеры (1748 г.). Второе празднование совершается 2/15 сентября в воспоминание от избавления от чумы (1771 г.). Третье празднование совершается 12/25 октября, когда вспоминается избавление от французов (1812 г.), а четвертое - в первое воскресенье Петровского поста.

Дорогие братья и сестры!

В пятницу 19 июля в 17.00 будет привезен Чудотворный образ Калужской иконы Божией Матери.

Перед иконой будет отслужен молебен.

Встреча иконы в 16.45 у храма в честь Святителя Николая Чудотворца.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

также принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс P7286
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОЧКОВ

18 июля с 11.00 до 13.00

в здании КСЦ «Олимп».

**Компьютерная проверка зрения,
бесплатная консультация специалиста.**

● ДРСУ АО «Калугавтодор» № 7 (Износковский производственный участок) ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ тракторист.

Тел. для справок (848436) 2-51-26.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:170302:62, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, предназначенный для индивидуальной жилой застройки, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 16.08.2019 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:103501:208, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Савино, ул. Речная, д. 11, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1387 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 16.08.2019 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул